
●本講座の満足度や感想をお聞かせ下さい。

参加者の方の意見を一部ご紹介します。

★一つ一つ丁寧で詳しくわかりやすかった。話すスピードもちょうどよかった。

★具体的な話をまぜてくださって、とても納得できた。

★会場へのアクセスも非常によく、場所もわかりやすかった。

★テキストの内容だけでなく、いろいろな話をしていただきながらで分かりやすかった。

★分かりやすく、聞きやすく、理解しやすかった。身についた。

★聞いてるだけでなく、参加型になっていてよかった。

★適度な休憩やロープレがあって良かった。

★始めは長く感じるかなと思ったが、あっという間だった。

★電話応対や敬語が曖昧だったので、今回の研修でたくさんの事を学べてよかった。

★電話応対についてすごく学べた。とても勉強になり今後に活かそうと思う。

★ロープレや練習問題があって、知識をより深く身につけることができた。

★ 早速明日から実践できる研修内容で、とても勉強になった。

★講師の話がわかりやすく、理解できた。マナーは相手のためだけでなく、自分のために

必要なスキルだと学べた。

★皆で話し合って協力できよかった。楽しくできた。分かりやすかった。

新入社員の為のビジネスマナー研修 受講者の声
（2021.4.13-16）


